

# 牵手东营

## 寻找路虽艰辛 结果却很快乐

考生的大学梦想能否实现,少不了通知书做引线,如果已经被大学录取,却因为邮递问题没有了通知书,是考生一辈子的遗憾,所以为了不让考生与大学梦想擦肩而过,我们开始寻找“迷路通知书”的主人,开始想尽一切办法送通知书回家。

当我到在邮局得知有32封高考录取通知书还没有被领走的时候,我就觉得我应该帮助这些通知书找到主人,哪怕是主人已经拿着另外一个高考录取通知书去高校追求梦想了,也可以把这个领回去当个纪念。于是开始了寻找。

我们的报道、多个网站的转载、社区的加入、东营义工的奔波寻找让我们整个行动的队伍变得强大,“你是

齐鲁晚报吗?我看到了迷路通知书的名单,上面有我孩子的名字。”每一次接到通知书主人的电话我都有一阵欣喜,每送走一个迷路通知书,我们悬着的心里都落下一块石头。

当时有位家长看到自己孩子唯一的一封信通知书在“迷路通知书”的名单里时,高兴里透着感激的表情让我记忆犹新,他的一句“感谢”出自内心,而对于我们,真正的体会到付出艰辛后,寻找有结果的快乐。

经过大家的一起努力,我们帮助近30名考生找到了通知书。在迷路通知书回家的同时,我们还在做明年的计划,虽然寻找的过程很艰辛但是寻找后的结果让我们每个人都振奋。

(本报记者 李莎娜)



邮递工作人员将通知书送到了考生家长手里。 本报记者 李莎娜 摄

## 这样一群人 在城市的边缘

差不多在每一个城市的生活垃圾填埋场附近都会生活着这样一群人,他们靠捡垃圾维持生计,住在离垃圾场200米的小简易板房里面,不管刮风还是下雨,他们每天早上5点就起床,他们就是城市的拾荒者。

特别是在夏天的时候,距离垃圾填埋场还有500米左右就能够闻到一股股恶臭扑鼻,越靠近苍蝇就会越多,臭味也会越来越大。

当时拍摄这组图片的时候根本没法接近他们,地上全是混杂着一些粪便的泥浆,他们看到有人背着相机走近就远远地问道,“你来这里做啥?你还很厉害呢,别人有到这里来的,但有

不少被熏得吐了的。”看到我顺着车辙继续向他们走近,就让我站在那里,随后取了一双高筒的大水鞋给我。为了拍到好的图片几乎就把相机放到了垃圾堆上,到处飞的苍蝇有时也赖在相机上不动了,走到他们身边才发现他们的手心都被泡的泛白,手背却晒得黢黑。拍完图片离开之后浑身一直散发着一股恶臭,照相机上附带的臭味也是在两天之后才散去。

他们大多来自四川那边的贫困乡村,为了养家糊口,为了给孩子交纳学费,为了沉重的债务……他们奋斗在城市的边缘,生活艰辛却从不自暴自弃。

(本报记者 任小杰)



他们将塑料瓶等垃圾装进背后的箩筐。 本报记者 任小杰 摄

一汽-大众 FAW-VOLKSWAGEN

中国一汽 www.faw-vw.com.cn www.fawvolkswagen.com 客户服务热线: 4008-171-588

智臻成就 辉映人生



全新一代迈腾, 傲然登场

当全新迈腾在神州大地, 傲然登场的那一刻, 您是否已经准备好迎接它的到来? 全新一代迈腾, 秉承大众一贯的卓越品质, 融合最新设计理念, 非凡气派和卓越性能, 傲然登场。全新迈腾, 全新设计与科技完美结合, 完美诠释时尚、运动、豪华、人性化智能配置, 全新驾乘体验。全新一代迈腾, 智慧成就, 辉映人生。10月28日于东营黄河三角洲中心举办“智慧成就, 辉映人生”全新迈腾东营深度试驾会, 全新迈腾, 智慧成就, 辉映人生, 期待您的试驾。凡在试驾期间试驾, 试驾期间试驾, 试驾期间试驾。

全新迈腾 NEW MAGOTAN



东城华锐4S店 经济开发区: 东八路与广南街交叉口以西1 销售热线: 0546-7788777 / 7782111

西城攀登4S店 西四路92号(王干桥南500米路东) 销售热线: 0546-8187517 8187517